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PKP Szybka Kolej Migfska w Trojmiedcia sp. z a.o.

SKMMU.086.13.22 Gdynia, 2022-04-06

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego dotyczacego wymiany
wyeksploatowanych podkladow wraz z podsypka na odcinku 440m w torze nr 155 na stacji

Gdynia Cisowa Postojowa - znak: SKMMU.086.13.22

Zamawiajacy przedstawia w zalaczeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego
postepowania, wraz z ich trescia:

Pytanie 1
Czy wylaczenie napigcia jest po stronie Zamawiajacego czy po stronie Wykonawcy na dlugosci

wymiany toru oraz segregacji podktaddéw?

Odpowiedz: Wylaczenie napigcia i regulacja sieci jest po stronie Zamawiajacego.
Uzupelniono opis w OPZ.

Pytanie 2
Czy jest mozliwe zamknigcie toru obok?

Odpowiedz: Istnieje mozliwos¢ zamknigcia toru sasiedniego co jest zapisane w OPZ.

Pytanie 3

Czy zamawiajacy potwierdza 1loS¢ wyszczegolniong w przedmiarze numer pozycji 7-1.2
uzupelnienie kompletu przytwierdzen typu ,.k” w ilosci 1468 (co stanowi tylko 50% wymiany
przytwierdzenia przez wykonawce, a pozostate 50 % zabezpiecza Zamawiajacy)?

Odpowiedz: Zamawiajacy przez komplet przytwierdzenia typu K rozumie dwie $ruby
stopowe, dwie lapki, dwie sprezyny i dwie nakretki ktérymi mocujemy szyn¢ do jednej
plytki w podkladzie. Uzupelniono opis w OPZ.

Pytanie 4
Czy zamawiajacy przewiduje zamiang toru klasycznego na tory stykowy? Jesli tak to prosimy o

zaktualizowanie przedmiaru.

Odpowiedz: Tor jest i ma pozosta¢é jako tor klasyczny.
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Pytanie 5
Wykonawca wnioskuje o zmiang tresci § 4 ust. 2 Wzoru Umowy w nastgpujacy sposob:

WYKONAWCA ponosi wszelkq odpowiedzialnos¢  za powstale z jego winy lub 0sob
pozostajgcych pod jego nadzorem szkody w infrastrukturze Zamawiajgcego na terenie budowy w
czasie wykonywania przedmiotu Umowy zarowno w stosunku do ZAMAWIAJACEGO jak i do

0s0b trzecich.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6
Wykonawca wnioskuje o zmiang tresci § 6 ust. 1 Wzoru Umowy w nastgpujacy sposob:

Rozliczenie naleznosci dokonane bedzie w oparciu o fakture VAT wystawiong prawidlowo przez
WYKONAWCE w terminie 30 (slownie: trzydziestu) dni od odbioru konicowego przedmiotu
Umowy bez uwag przez ZAMAWIAJACEGO.

Przelew zostanie dokonany na rachunek bankowy WYKONAWCY podany na fakturze.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7
Wykonawca wnioskuje o zmiang tresci § 7 ust. 2 Wzoru Umowy w nastepujacy sposob:

WYKONAWCA udziela 12 miesiecy gwarancji na wykonany przedmiot Umowy. Okres
gwarancji liczony bedzie od odbioru przedmiotu Umowy, potwierdzonego przez STRONY
podpisaniem — bez uwag— protokotu odbioru koncowego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraia zgody na skrécenie okresu gwarancji, jednak
doprecyzowuje zapis zgodnie z powyZsz3 propozycja.

Pytanie 8
Wykonawca wnioskuje o zmiang tresci § 7 ust. 3 Wzoru Umowy w nastepujacy sposob:

ZAMAWIAJACEMU w przypadku wadliwego wykonania przedmiotu Umowy przystuguje
prawo:

1) zadania bezptatnego usuniecia wad w terminie obiektywnie umozliwiajacym ich usuniecie,
wyznaczonym WYKONAWCY, bez wzgledu na wysoko$¢ zwiazanych z tym kosztow, ktore
obciazaja WYKONAWCE,

2) obnizenia wynagrodzenia,

3) odstgpienia od Umowy, jezeli przedmiot Umowy ma wady istotne, niemozliwe do usuniecia -
w terminie 90 (stownie: dziewie¢dziesigciu) dni od daty czynno$ci odbioru.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode
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Pytanie 9
Wykonawca wnioskuje o zmiang treSci § 7 ust. 4 Wzoru Umowy w nastgpujacy sposob:

Uprawnienia ZAMAWIAJACEGO z tytutu rekojmi za wadliwe wykonanie przedmiotu Umowy
wygasaja po 3 (slownie: trzech) miesigcach od wygasniecia terminu gwarancji

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraia zgody.

Pytanie 10
Wykonawca wnioskuje o zmiang tresci § 8 ust 1 wzoru umowy w nastepujacy sposob:

Na podstawie art. 483 §1 k.c. STRONY ustalaja  odpowiedzialnos¢ WYKONAWCY za
niewykonanie lub nienalezyte wykonanie Umowy poprzez zaplatg kar umownych i
odszkodowania uzupelniajacego, w nastgpujacych przypadkach i wysokosciach:

a. za odstgpienie od Umowy wskutek okolicznosci, za ktére odpowiada WYKONAWCA — w
wysokosci 10% (stownie: dziesig¢ procent) wynagrodzenia umownego netto okreslonego w §3
ust.1,

b. za zwloke w wykonaniu prac w terminie okreslonym w §1 ust. 2 — w wysokosci 0,1%
(stownie: jedna dziesiata procenta) wynagrodzenia umownego netto okreslonego w § 3 ust. 1 za
kazdy dzien zwloki liczac od nastgpnego dnia po umownym terminie wykonania prac,

c. za zwloke w usunieciu wad w ramach gwarancji lub rgkojmi w wysokosci 0,1% (stownie:
jedna dziesiata procenta) wynagrodzenia umownego netto okreslonego w § 3 ust. 1 za kazdy
dzief zwloki po uptywie terminu wyznaczonego na usunigcie wad,

d. ZAMAWIAJACEMU przyshuguje prawo dochodzenia na zasadach ogblnych prawa cywilnego
odszkodowania uzupelniajacego przenoszacego wysokos¢ kar umownych do wysokosci
rzeczywiscie poniesionej szkody.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11
Prosimy o wykre$lenie lub wyjasnienie podstawy, powolywania si¢ w omawianym ustgpie na art.

473 § 1 k.c., ktory stanowi cyt.: ,,.Diuznik moze przez umowg przyja¢ odpowiedzialnos¢ za
niewykonanie lub za nienalezyte wykonanie zobowiazania z powodu oznaczonych okolicznosci,
za ktére na mocy ustawy odpowiedzialnosci nie ponosi.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg i wykresla powyzszy artykul.

Pytanie 12
Wykonawca wnioskuje o zmiang treéci § 8 ust. 2 Wzoru Umowy na:

Lgczna wysoko$é kar umownych naliczonych w trybie ust. 1 nie moze przekroczy¢ kwoty
stanowiacej 30% wynagrodzenia umownego netto okreslonego w §3 ust. 1 Umowy.
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Prosimy o zmniejszenie limitu kar umownych. Wystepujace obecnie 50% jest wartoscig
wygorowana, co potwierdza orzecznictwo sadowe.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 13
Stan techniczny ptyt CBP na przejazdach jest fatalny. Po demontazu nie beda pasowaly do

ulozenia na nowym przytwierdzenie typu ,.k”.
Czy plyty nalezy wymieni¢ na nowe lub inne starouzyteczne tj. 3 X plyta wewngtrzna skrajna

dwustronnie i 6 x ptyta mata zewngtrzna.
Kto dostarczy i zakupi material?

Odpowiedz: Jezeli istniejace plyty nie beda nadawaty si¢ do ponownego wbudowania to nowe
plyty dostarczy Zamawiajacy.

Pvtanie 14

Tor ma byé podbity maszynami wysokowydajnymi na calej dhugosci.

Ze wzgledu na zly stan techniczny toru na odcinkach poczatkowych toru od Rz 232 do
wymiany minimum 30 szt. podkladow na przytwierdzeniu Pls oraz od Rz138 40 SZT.
podktadéw drewnianych na przytwierdzeniu roznym, podbicie toru maszynami moze je te
odcinki toréw zdewastowac.

Prosze o rozszerzenic zadania o wymiany ww. podkladow i zlecenie dodatkowego
uporzadkowania przytwierdzenia na pozostalym nie wymieniamy odcinku toru nr 155 oraz
rozszerzenie o wymiang podsypki?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje rozszerzenia zakresu prac. W przypadku podjecia
decyzji przez Zamawiajacego mozliwa bedzie wymiana podktadow na odcinkach przyleglych w
ramach robdt uzupelniajacych.

Pytanie 15
Tor na wymienianym odcinku 440m posiada okoto 28 ztaczy podpartych. Czy nalezy wykonac

torze zlacza wiszace na tubkach sze$ciootworowych lub tor pospawac wycinajac stare komory
tubkowe i braki uzupelniajac w stawkami szynowymi?

OdpowiedZ: Zlacza nalezy pozostawic jako podparte tak jak dotychczas.
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Pytanie 16
W przypadku zachowania stykow wiszacych, naszym zdaniem konce szyn naleZy zregenerowac

poprzez napawanie. Czy zgodnie ze sztukg nalezy wykonaé napawanie zbitych koncow szyn i
wliczy¢ je w koszty remontu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje napawania koncow szyn.

Pytanie 17
Czy na torze klasycznym maja by¢ odtworzona droga powrotna dla pradow trakcyjnych? Jaki typ

obej$é zastosowaé: czy maja by¢ to linki obejéciowe kotkowane czy tez wykorzysta¢ ztacza PP?
Kto dostarczy material?

Odpowiedz: Tak, droga powrotna dla pradéow trakcyjnych ma byé¢ odtworzona do stanu
pierwotnego.

Pytanie 18
Kto pokryje koszty wylaczenia napigeia w sieci trakcyjnej w torze nr 155 1 154 wraz z

nadzorem?

Odpowiedz: Wylaczenie oraz zataczenie napigcia lezy po stronie Zamawiajacego.

Pytanie 19
Czy Inwertor udostepni nieodptatnie ze wzgledéw technologii remontu toru nr 155, tor nr 1547

Odpowiedz: Istnieje mozliwo$é zamknigeia rowniez toru sasiedniego nr 154.

Pytanie 20
Izolacja w torze. Czy izolacje w torze od str. GCA klasyczna wymienic 1 wykona¢ jako klejono -

sprezong 2 szt. oraz od strony GC1 —réwniez to samo 2 x sks, czy zachowac stary typ izolacji?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie przewiduje zmiany typu izolacji.

Zamawiajacy informuje rowniez, ze zmienia termin skladania/ otwarcia ofert
na dzien 11.04.2022r. godziny pozostaja bez zmian.
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